
CONSIGLIO COMUNALE
IX COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 08-05-2006 ore 09:30
congiunta alla X Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Paolino D'Anna, Giampietro Capogrosso, Tiziano Treu, Valerio Lastrucci,
Claudio Borghello, Tobia Bressanello, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Anna Gandini, Ivano Berto,
Carlo Pagan, Alessandro Maggioni, Giorgio Chinellato, Fabio Muscardin, Michele Mognato, Maurizio Baratello, Bruno
Filippini, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Franco Conte, Felice Casson, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo
Guzzo, Michele Zuin, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Raffaele Speranzon, Alberto Mazzonetto, Sebastiano
Bonzio, Gianfranco Bettin.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Giampietro Capogrosso, Claudio Borghello, Patrizio Berengo, Giovanni
Salviato, Franco Ferrari, Anna Gandini, Ivano Berto, Alessandro Maggioni, Giorgio Chinellato, Fabio Muscardin,
Michele Mognato, Bruno Filippini, Giovanni Azzoni, Franco Conte, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Michele Zuin,
Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Gianfranco Bettin, Piero Rosa Salva
(sostituisce Tiziano Treu), Daniele Comerci (sostituisce Carlo Pagan).

Altri presenti: Sindaco Massimo Cacciari, Segreteria Generale Enrico Zola e Antonio Scafidi, Rappresentanti del
Comitato Promotore del Referendum Antonio Candiello, Domenico Vianello e Angelo Pozzan, Rappresentanti
sindacali e dei cittadini..

Resoconto sintetico seduta

Espressione del parere d'ammissibilità da parte delle Commissioni Consiliari ai sensi dell'art. 28 comma 5 dello
Statuto del Comune di Venezia sul Referendum Consultivo Comunale

 E' stato effettuato il parere d'ammissibilità delle Commissioni Consiliari con votazione nominale. Per ulteriori
dettagli si rinvia al verbale. 

Presentazione da parte del Sindaco della proposta di deliberazione relativa a "Sondaggio sul ciclo del Cloro a Porto
Marghera" 

 La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio Comunale per la discussione.
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